



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

山东远瑞高强度高韧性高精度超导电力电子新材料项目: 年产电力电子新材料10万吨

滨州日报/滨州网记者 裴庆力 通讯员 刘爱军



滨州发改 省市重点项目巡礼

位于邹平县的山东远瑞金属材料公司当前产能为年产5万吨高档铝箔,主要产品为高档双零铝箔。公司设备先进,全部配备国内一流的逐冲压机、分切、合卷系统,轧机全部配置国际一流的霍尼韦尔测厚系统和ABB板型控制系统。公司产品质量均可达到国内一流水平,不但能够满足国内外对优质、高档铝产品的市场需求,同时可替代进口,产品广泛应用于航空航天、药品、精密电子仪器、

新能源、装饰包装等领域。铝板带箔材是铝材中的主导产品,应用范围之广几乎随处可见,在新能源汽车领域就应用于锂离子电池材料。此外,铝箔还开始应用于能源电池领域,当前新研制的一种以铝为材质的金属复合燃料电池已经在电动汽车上开始试验,效果良好。业内分析认为,新型燃料电池研制成功,铝电池商业化可期。山东远瑞新上高强度高韧性高精度超导电力电子新材料项目产品为高端电力电子新材料,通过引进先进生产技术,提高铝制品深加工能力,延伸产业链,可加快邹平县打造全国新型材料生产基地的步伐。

该项目在生产工艺上有诸多创新改造,通过研发专用合金,开发出强度高延伸率高的电子材料,产品延伸率、拉强度均达到了国际水平。公司与ATL共同研制开发了一套自制离线板

型检测仪;创新性采用激光测量的方式来量化板型位移,并能自动产生曲线图形,保证板型控制在54—108mm范围内,该技术填补了国内空白,达到国际先进水平。

公司联合开发的专用润滑剂为提高表面达因值提供了有力保证,使之易于同涂布材料相粘附,增强了铝箔表面的附着能力,使箔面达因值可达36dyne,而目前国际最高水平为33dyne。该项目进口设备达52台,全部是国际一流的铝箔生产设备,易于操作,设备运行稳定性好,代表了目前国际铝箔生产的最高水平。

项目产品具有高强度、高韧性、高精度、超导电性等优势特点,各项指标均处于国内领先,达到国际先进水平,具有很强的市场竞争力。公司开发的厚度小于0.006mm的铝箔是目前国际上最薄的铝箔,该项技术的研发成功将极大提升我国铝深加工行业的技术水

平,满足国内中高端电子产品的需求,代替进口。

该项目建成后,可达到年产电力电子新材料10万吨的规模,包括:锂离子电池箔5万吨,电力电容器箔2万吨,金属基复合箔3万吨。项目总投资为147056万元,建成投产后可实现营业收入266531万元,利润总额22918万元。项目建成后可新增就业岗位420余个,为当地提供大量就业机会,并可带动上下游产业及物流产业的发展,创造良好的社会效益。

该项目还将带动当地有色金属及铝产业的发展,企业间产品互相配套,发挥集团优势,增强项目所在地高精度铝箔的有效供应能力,必定能提高项目产品的市场竞争力,优化当地的市场竞争结构,提高当地的经济影响力。

北镇组建服务队 贴心服务流动人口

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 张路 报道)近日,滨城区北镇街道在辖区流动人口较为集中的集市、广场等地设置了避孕药具免费供应点25处,解决流动人口领取避孕药具难的问题。同时,街道充分发挥卫生计生工作网络到村、队伍到组、服务到户的“三到位”优势,组建了计生服务队,面向广大流动人口开展了免费检查身体、优惠治疗疾病活动,并为流动人口育龄女性建立孕前健康查体档案。此外,他们还还为流动人口开展了以送计生法律、法规知识、送生殖保健知识为主的“三送”活动,受到群众欢迎。

阳信审计积极参与 县委巡察工作

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 谢正梅 报道)今年以来,阳信县审计局积极参与县委巡察组的相关工作,充分发挥审计在反腐倡廉中的积极作用。该局选派两名业务骨干参加相关工作,认真审核被巡视单位的财务资料,为巡视工作提供技术支持,向巡察组提供被巡视单位近年来的审计档案,为巡视工作提供问题和线索。

郑王社区布设迎元旦书画展



在元旦来临之际,为丰富辖区居民精神文化生活,滨城区市东街道郑王社区主办的“迎元旦”书画展在京博服务站开展。

本次活动共有70余幅作品参展,参展作品由退休老干部、书画爱好者和市东街道干部职工创作。参展书画作品以歌颂祖国壮美山河和

身边绚丽多彩、积极向上的精神文化生活为主题。(滨州日报/滨州网通讯员 杨欣 林雪枫 摄影)

“五区并进”:共筑绿色发展新格局

(上接第一版)园区所在地水落坡镇被列入山东省首批特色小镇,成为名副其实的“中国收藏文化名镇”,赢得了“北有高碑店,南有阳信县”的美誉。

绿色皮革,环保优先。绿色肉牛是阳信县的主导产业之一,陈楼绿色皮革产业园区则是其延伸产业链条的重要一环。阳信瑞丰皮革一位经理称,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式上,48个方队所穿戴皮靴、皮带的生产原料全部由瑞丰提供。据统计,该园区入驻规模以上企业已达14家,产品已由蓝湿皮向成品皮革和箱包延伸。发展皮革产业,该县严格落实绿色发展理念,大力抓好环保工作。目前,总投资3500余万元的人工湿地和中水回用项目已基本完成;园区皮革企业分别投资1—3千万元建设了污水预处理工程;总投资600万元的“一企一管”工程已建设完毕,环境综合整治全面加强。

陆港物流,铝业突起。走进鲁北陆港物流园区,看到的是一一个个大项目、一条条联系紧密的产业链。园区是以德龙烟铁路阳信货运站为依托,规划打造集物流、加工、贸易、仓储及配套服务功能于一体的综合性现代物流园区。园区内设有以高端铝加工为主导的新材料产业园,汇宏新材

料、泰和科技、久盛铝业等多家投资过30亿元、符合国家产业政策的大项目入驻,构建铝加工全产业链产业集群,形成电解铝—铝加工—铝精深加工—新型高端铝材料产品全产业链条。阳信被认定为首家“全国铝模板产业化基地”。

水湾打造“四德”工程 建设示范乡镇

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 孙静怡 报道)今年以来,无棣县水湾镇坚持以党的十九大精神为指导,以“四德”工程建设示范乡镇为目标,切实加强精神文明建设。

突出组织建设,强化管理体制。该镇成立了“四德”工程建设领导小组,印发全镇“四德”工程实施方案,研究出台了《水湾镇党员干部基本道德规范》等系列制度,与村“两委”、镇直部门、各企事业单位逐级签订“四德”建设责任书,建立健全“四德”工程考评体系,实现对党员干部思想道德全方位、多角度、立体化考察。

突出宣传教育,营造良好氛围。积极开展道德公益宣传,组织开展了“四德”工程“进学校、进企业、进村居、进家庭”活动;宣传“四德”工程动态信息、典型事迹。利用周一镇机关干部点名时间,推行晨会学习制度,组织开展“四德”工程集中学习,让践行“四德”成为人们的自觉行为。

突出典型模范,树立文明标杆。挖掘典型事迹,建立善德义举道德榜。对于“四德”活动中涌现出的先进典型,给予精神鼓励及物质奖励,营造尊重典型、争当先进的好社会风气,让群众典型引领“四德”工程建设深入开展。

以党员干部能力建设夯实党建

王奎



能力和水平也是不会自动提高上去的。这种主动性,也需要一定的制度和举措予以激发。如邹平县黄山街道开设机关干部大讲堂,全体机关干部轮流上讲台,每周选出3—5名机关干部进行交流发言,谈工作、讲计划、聊感想。很多党员干部通过这种形式,不断自我加压,主动学习,把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,好学乐学,如饥似渴。

加强党员干部能力建设,必须突出培训学习。习近平总书记强调,要加强对干部的教育培训,开展精准化的理论培训、政策培训、科技培训、管理培训、法规培训,增强适应新形势新任务的信心和勇气,提高领导发展的能力和水平。

党的十九大也提出,“注重培养专业能力、专业精神,增强干部队伍适应

新时代中国特色社会主义发展要求的能力。”对于各类培训,一要形成制度、长期坚持,二要创新形式,易于操作,三要突出重点,注重专业。如黄山街道坚持领导干部带头学,以创建“学习型班子”为核心,抓好党工委中心组理论学,及时研究、调度所有事项。同时,利用周一例会时间,领导干部轮流为大家进行培训,集中学习党的十九大精神、《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》等,使每名干部都能及时了解中央的新精神、新要求。

加强党员干部能力建设,必须突出实践锻炼。在实践中磨炼本领、增长才干是提升专业水平的重要方式。党员干部一要调查研究,调查研究的过程,是干部提高认识能力、判断

能力和工作能力的过程。党员干部要经常深入实际、深入基层、深入群众调查研究,要拓展调研渠道、丰富调研手段,创新调研方式,提高调研的实效性和科学性。基层、群众、重要工作和困难的地方,应成为调研重点,要花费更多时间去了解和研究,只有这样才能获得在办公室难以听到、不易看到和意想不到的新情况,找出解决问题的新视角、新思路和新对策。

二要围绕深化改革中存在的突出问题,加快转型升级面临的难点问题、干部群众普遍关注的热点问题,主动到重点项目一线去,主动到矛盾和问题多的地方去,在实践中磨炼化解矛盾的能力、干事创业的能力、应对挑战的能力,努力提升自身专业能力和素质。(作者系邹平县黄山街道党工委书记)



中国人民保险

风雨同行 至爱至诚

万家网点 全国通赔



买车险 找人保 400-1234567

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自助

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,
贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。
咨询电话: 3092337 3208232



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



**滨州市高级技工学校
滨州市中等职业学校**

建设一所新学校 打造一支好队伍
培养一批好学生 追求一个高目标



地址:滨州市滨城区黄河二路769号
网址: http://www.bzgjxx.com/